NHPOPMATUKA

HALMO:!

HAIIMOHAJIHA HIKOJIA ITO UH®OPMATHUKA

HOAHQ OAMMNUAAC

3agaua OS12. IUHUSA

B paBHuHara ca nagenu n orcedku. Hanmmere
nporpama line, KosITO HaMUpa KOJIKO HAi-MHOTO OT-
CEYKH MOJKE J]a Tpeceue HSAKOS BEPTHKAJIHA MU XO-
pU30OHTaIHA NpaBa TuHUA. EnHa npaBa JIMHUS [Ipecu-
4ya OTCEYKa, KOraTo JUHHUATA U OTCEYKaTa MMaT IIOHE
eHa 00I1a TouKa, KOsITO 0011a Touka TpsiOBa 1a Ob1e
BBTPEIIIHA WU KpaliHa TOYKA 33 OTCEUKara.

Bxoo

[TBpBHAT pe Ha CTaHIAPTHHUS BXOJ ChABPIKA LIsI-
JIOTO YHUCJIO N. CHCIIBaT n peﬂa, BCCKH OT KOUTO Cb-
I[’Bp)Ka LICTI/IpI/I OeJn 9uciia, pa3I[eJIeHI/I C I/IHTepBaH: xXr
U Yy KOOPAMHATUTE HA €IUHUSA Kpall U & ¥ y KOOpIAUHa-
TUTC Ha ApyTrus Kpaﬁ Ha Mopc€aHara JaJicHa OTCCYKaA.

H3xo00

Ha equHCTBEH pef B CTaHIApPTHUS U3X0/] Ballara
nporpama TpsiOBa Ja U3Be/e eIHO ISUI0 YHCII0, PAaBHO
Ha ThPCEHUS] MaKCUMaJIeH Opoil PeCEYeHH OTCEUKH.

Ocpanuuenus
* 0 <n < 300000

OTBOPHO CBCTE3AHUE
Bpauna, 23 aBrycr 2025 r.
8-10 kaac

—0.3cex. MY 32MB

* KoopauHaTute Ha KpallHUTE TOYKH Ha JaJICHUTE OTCEUKH Ca LIEJIH YHCIIa MEKTY —10% u 108.

Ipumep
Bxon H3xon | O0sicHeHne HA MpUMepa
4 3 Bux ¢urypara, kbaero npasara € n300pa3eHa KaTto MyHKTHpaHa JIUHUS.
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